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КОМУНІКАТИВНІ МЕТОДИКИ ВИКЛАДАННЯ АНГЛІЙСЬКОЇ 

МОВИ ДЛЯ ЮРИДИЧНИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ 

Метою навчання іноземної мови в вищій школі на 

сучасному етапі є оволодіння слухачами комунікативними 

компетенціями, що дозволяють реалізувати їхні знання, уміння, 

навички для розв’язання конкретних комунікативних завдань в 

реальних життєвих ситуаціях. Іноземна мова виступає як засіб 

комунікації, отже в освіті продовжує розвиватися і надалі 

культурологічний або інтеркультурний підхід у навчанні в 

рамках концепції «діалогу культур», з метою формування 

полімовної грамотності слухачів. В сучасному ВНЗ не має бути 

місця для таких процесів, як зазубрювання, бездумне завчання 

текстів на іноземній мові, що не мають практичної цінності для 

майбутньої життєдіяльності слухачів. Вони мають бути 

підготовлені на основі якісного сучасного аутентичного 

навчального матеріалу до свідомого використання іноземної 

мови в подальшому житті та роботі. Підготовка слухачів не 

можлива без використання сучасних освітніх технологій. 

Сучасні технології в освіті – це професійно-орієнтоване 

навчання іноземної мови, проектна робота в навчанні, 

застосування інформаційних та телекомунікаційних технологій, 

робота з навчальними комп’ютерними програмами з іноземних 

мов (система мультимедіа), дистанційні технології в навчанні 

іноземних мов, використання інтернет-ресурсів. 

Перше місце в рейтингу популярності методик вивчення 

англійської мови активно утримує комунікативний підхід, який 

спрямований на практику спілкування. Ця методика вивчення 

англійської мови активно застосовується в Європі і в США. 

Комунікативна методика вивчення англійської мови спрямована 

саме на можливість спілкування. 
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Однак, було б помилкою думати, що комунікативний 

метод вивчення англійської мови існує тільки для легкої бесіди. 

Ті, хто хоче бути професіоналом в своїй області, регулярно 

читають публікації зі своєї тематики на англійській мові. Маючи 

великий словниковий запас, вони легко орієнтуються в 

англійському тексті, але підтримати бесіду з іноземним колегою 

на ту ж саме тему їм коштує великих зусиль. 

Для досягнення комунікативної компетенції – 

комунікативних вмінь, сформованих на основі мовних знань, 

навичок і вмінь – викладач іноземної мови використовує новітні 

методи навчання, що поєднують комунікативні та пізнавальні 

цілі. Інноваційні методи навчання іноземних мов, які базуються 

на гуманістичному підході, спрямовані на розвиток і 

самовдосконалення особистості, на розкриття її резервних 

можливостей і творчого потенціалу, створюють передумови для 

ефективного поліпшення навчального процесу у вищих 

навчальних закладах. Основними принципами сучасних методів 

є: рух від цілого до окремого, орієнтація занять на слухача 

(learner-centered lessons), цілеспрямованість та змістовність 

занять, їх спрямованість на досягнення соціальної взаємодії при 

наявності віри у викладача в успіх своїх слухачів, інтеграція 

мови та засвоєння її за допомогою знань з інших галузей наук. 

Основними ознаками комунікативного методу є наступні: 

1) основне завдання – навчити слухачів розмовляти 

іноземною мовою; 

2) основним засобом навчання виступають ділові ігри, що 

моделюють реальні ситуації спілкування, та обмежене 

використання рідної мови під час навчання іноземній; 

3) вивчення системи мови (граматики) є переважно 

інтуїтивним, тобто, від слухачів вимагається не механічне 

заучування граматичних правил, а інтуїтивне відчуття 

правильно побудованих фрагментів мовлення. 

Одним із основних методичних принципів комунікативної 

методики є принцип опанування всіма аспектами іншомовної 

культури за допомогою спілкування, причому спілкування 
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використовується в якості каналу виховання, а також пізнання 

та розвитку. Процес навчання іншомовному спілкуванню є 

моделлю реального процесу спілкування за такими 

параметрами: мотивація, цілеспрямованість, інформативність, 

новизна, ситуативність, функціональність, характер взаємодії 

співрозмовників, система мовних засобів. Завдяки цьому 

створюються умови спілкування, що є адекватним и реальним. 

Забезпечується успішне оволодіння вміннями та їх 

використання в умовах реального спілкування. 

Таким чином, ефективність комунікативно спрямованого 

навчання іноземних мов у вищій школі залежатиме від бажання 

і здатності викладачів скористатися позитивним досвідом 

вітчизняних і іноземних учених і практиків щодо 

гуманістичного підходу у навчанні. Методи навчання іноземних 

мов, які ґрунтуються на гуманістичному підході, допомагають 

розкрити творчий потенціал слухачів і сприяють розвитку та 

самовдосконаленню навчально-комунікативного процесу. 
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